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Bedienungsanleitung- 138565 Küchenwaage bis 30kg 
 
Technische Daten 
 
Max Wiegelast: 30kg 
Messeinheit: Kilogramm in 5Gramm-Schritten 
Präzision: 1/6000F*S 
Stromzufuhr: 220V 50Hz 
Akkubetrieb: DC 4V 4Ah 
Temperatur-Arbeitsbereich: -5°C~+35°C 
 

 
 
Aufstellen / Anschluss des Gerätes: 
 
       1. Stellen Sie das Gerät an einem sicheren und ebenen Standort auf. 

Neben dem Aufdruck ACS-R unterhalb der Gewichtsanzeige befindet sich eine 
eingebaute Wasserwaage an der Sie die richtige Position der Waage ablesen 
können. 
(Befindet sich die Luftblase im mittleren Kreis ist die Waage optimal ausgerichtet um 
möglichst genaue Wiegeergebnisse anzuzeigen). Kleine Korrekturen können mittels 
der an den Füßen befindlichen Einstellschrauben vorgenommen werden.  

 
2. Nachdem Sie die Waage aufgestellt haben schließen Sie das im Lieferumfang 

enthaltene Netzkabel an. (Die Buchse für das Kabel befindet sich auf der Unterseite 
des Gerätes). 

3. Auf der Unterseite des Gerätes befindet sich ebenso ein Batteriefach für die 
Aufnahme eines Akkus oder einer Batterieeinheit. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       Achtung!  
Das Gerät wurde nicht geeicht! Für eine gewerbliche Nutzung des Gerätes wenden Sie 
sich bitte an ein zuständiges Eichamt! 
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Wiegen 
 
     1.   Schalten Sie das Gerät „EIN“ 

Der Schalter hierzu befindet sich auf der Unterseite des Gerätes direkt neben 
der Buchse für den Stecker. Bevor Sie das Gerät von der Stromquelle wieder 
trennen 
schalten Sie das Gerät „AUS“. Es kann sonst zu Beschädigungen der 
Elektronik sowie zu Speicherverlust kommen!  

 
 
2. Mit Hilfe der Taste „Light“ (Ziffern-Tastatur) können Sie die Beleuchtung der 

Ziffernanzeige Ein / Aus schalten. 
 
3. Über die Ziffern-Tastatur können Sie einen Preis/kg für das jeweilige Wiegegut 

eingeben. Dieser erscheint im Ziffernfeld „Unit Price“. Nach Beendigung des 
Wiegevorgangs wird Ihnen der Preis für das Wiegeergebnis im Ziffernfeld 
„Total“ angezeigt. 

 
4. Mit Hilfe der Taste „Tare“ können Sie die Waage in „Null-Stellung“ bringen. 
 
5. Um die Arbeit mit der Waage zu erleichtern wurde die Waage mit einem 

Speicher ausgestattet. Das heißt Sie können mehrere Wiegegüter zu 
unterschiedlichen Preisen hintereinander Wiegen und die Waage rechnet 
automatisch alle ermittelten Preise/ Wiegegut zusammen und ermittelt einen 
Endpreis. Hierzu gehen Sie wie folgt vor:                                                 z.B.  
Wiegegut A 1,5kg – 5,00€/kg (Preiseingabe wie unter 3. beschrieben) 
Nach Beendigung dieses Wiegevorgangs erscheint in der Ziffernanzeige 
„Total“: 7,50 
Der Preis 7,50 wurde entsprechend dem Wiegegut A ermittelt! 
Durch drücken der Taste „ADD“ wird nun der Preis gespeichert. Im Ziffernfeld 
„Unit Price“ erscheint nun die Anzeige: 
„Add. 1“ Der Preis für Wiegegut A wurde nun gespeichert. 
Legen Sie nun Wiegegut B auf die Waage z.B. 07kg- 8,00€/kg   Das Gerät 
zeigt nun im Ziffernfeld „Total“:5,60 (Dies ist der Preis für Wiegegut B). 
Nach drücken der Taste „Add.“ Erscheint im Tastenfeld: „Add. 2“ und im 
Ziffernfeld „Total“ wird der Gesamtpreis für beide Wiegegüter angezeigt. 
Mit dieser Funktion können Sie bis zu 99 Wiegegüter hintereinander addieren.              
Um den Speicher wieder zu löschen betätigen Sie die Taste „CLR“ 

 
 
 

                                                  Achtung! 
Das Gerät kann Wiegegut bis zu einem max. Gewicht von 30kg wiegen. 
Vermeiden Sie es, das Gerät unnötig zu überladen. Sollte das Wiegegut eine last von 
30kg überschreiten, so erscheint im Display „OL“  (overload= Überladen) und ein 
Alarm ertönt. Um Schäden an der Waage zu vermeiden sollten Sie in diesem Fall 
schnellstmöglich das Wiegegut von der Waage entfernen. 
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6. Sie können bis zu 7 verschiedene Preise/kg einspeichern. Hierzu betätigen 

Sie je nach Bedarf die Tasten „M1“-„M7“ .Im Ziffernfeld „Unit Preis“ erscheint 
nun: 123.45 hierbei handelt es sich um eine Werkseinstellung. Um die 
Einstellung zu ändern betätigen Sie die Taste „CLR“ (Clear = Nullstellung) im 
Ziffernfeld erscheint nun die Anzeige: 0,00 Geben Sie über die Zifferntasten 
den von Ihnen gewünschten Preis ein und drücken Sie anschließend die Taste 
„SAVE“. Der Preis wurde nun der jeweiligen „M-Taste“ entsprechend geändert. 

 
 
7. Setzen Sie das Gerät niemals Wärmequellen oder starker Sonnenstrahlung 

aus. Dies kann zu Beschädigungen der Ziffernanzeigen führen. 
 
 
8. Zur Reinigung des Gerätes keine „scharfen“ Reinigungsmittel verwenden! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bei Rückfragen steht Ihnen unsere Kundenbetreuung gerne zur Verfügung! 
 
 
 
 
Ihr Askari Team! 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Askari Sport GmbH – Ludwig-Erhard-Str. 4 – 59348 Lüdinghausen – 02591 950 50 
 


